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Llenb

PaccmoTpeTs passinyHbie BUABI 33/1a4 HA IBMDKEHUE.



——— ——

/

3aga4dun npoekTa

PaccMoTpeTh BUIBI 33/1a4 Ha ABYDKEHHE
[TpuBecTH mpuMepshI CITOCOOOB pellleHus 3374
O06006LIUTh 3HAHUA I10 OTOU TeMe

3aIIUTUTh MTPOEKT U MPUTOTOBUTH ITPE3€HTALIHIO



M3 aByx 1mocenKOB HaBCTpevy APYT APYTY ABUKYTCS ABA
MOTOLMKINUCTA. CKOPOCTh OZHOTO U3 HUX 45KM/4Y, a IPYTOTO
55KM/4. Hepes CKOMbKO 4aCcOB OHU BCTPETSATCS, €CTU
PACCTOSTHUE MEXY MOCeTKAaMH1 400 KM?

PellieHune 3amaum:
55+45=100(KM/4) 001Iast CKOPOCTb.
400/100= 4 (4) OHH BCTPETSATCS.
OTBeT: Yepe3 44 OHH BCTPETATCS.



CoO6cTBeHHAsT CKOPOCTh TETUIOXO/IA 27KM /9, CKOPOCTh
Te4yeHUs peKH 3 KM/4. CKOTbKO BpeMEeHHU 3aTPATUT TEIIOXOZ,
Ha MyTh MO TeYEHUIO PEKU MEXAY ABYMS MpUYaIaMHU, eCiu
PACCTOSTHUE MEXY HUMH 120 KM ?

Peirenue:

1. 27 + 3 = 30 (KM/4)CKOPOCTH TEILJIOXOA 10 TEYEHUIO.
2. 120 : 30 = 4 (4) 3aTpaTUT Ha MYTh.

OTBeT: 4 4.
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3aknoyeHume

B maHHO¥ paboTe st U3y4IN/T HEKOTOPbIE MYTH pelleHUs
3371a4 Ha JBIDKeHHe HanOosiee IMIPOCTBIX U OBICTPBHIX,
TaKKe BeCh MaTepPHaI sl UCC/IeTIOBAJT €ero MMPAaKTHYeCKH,
IIPUBO/ISI HEKOTOPBIE IIPUMeEPHI B TEKCTe.



MICTOYHMKN MHQOOpMaLIUA

1. Y4yeOHUK MaTeMaTHKW byHWMOBHU.



Cnacu6o 3a BHUMaHue!



